
Scenariusz zajęć nr 15.

Karta pracy nr 1.
 
Polecenie: Uzupełnij luki w zdaniu wyrazami znajdującymi się poniżej:

Praca mieszkańców ....................... jest ciężka, ale ..................... . 

Ludzie z miast często z niej .................................... . 

Jedzą mięso, chleb,........................... , owoce, miód, piją mleko. 

A to wszystko przecież pochodzi .............. . Mieszkańcy miast chętnie jeżdżą 

............ , aby odpocząć w ciszy i spokoju, w lasach i nad .............. . 

Ze wsi wyjeżdżają ........... . Dlatego też .......... pracę rolnika.
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